% Landeshauptstadt
Mainz

Antwort zur Anfrage Nr. 1003/2018 der CDU-Ortsbeiratsfraktion Mainz-Neustadt betreffend
Bauarbeiten BoppstraBe (CDU)

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:

Zu 1. Hat die Verwaltung bereits Vorstellungen hinsichtlich der zeitlichen Abfolge der Sperrun-
gen der Boppstrafle in Abschnitten oder in Gdnze entwickelt? Wie sehen diese aus?

Sowohl der Bauablauf als auch die verkehrlichen Auswirkungen werden noch im Juni 2018 den
Anwohnerinnen und Anwohner vorgestellt. Der Verkehrsausschuss wird in seiner Sitzung im
August 2018 unter Hinzuziehung des Ortsbeirates informiert.

Fiir die Bauarbeiten wurde ein Umleitungskonzept erarbeitet, welches sich derzeit in der ver-
waltungsinternen Abstimmung, u.a. mit der Straf’enverkehrsbehdrde befindet.

Zu 2. Wie ist der Stand der Ausweisung und Schaffung der in der zweiten Biirgerbeteiligung in
Aussicht gestellten Ersatzstellfldichen fiir die in der Boppstrafie wegfallende Anzahl an Stellfld-
chen? Welche lassen sich realisieren, welche Ma3nahmen wurden bereits ergriffen, um diese
Ersatzstellflichen zu schaffen?

Eine Schaffung von Ersatzstellflachen ist nach wie vor vorgesehen. Die in der zweiten Biirger-
beteiligung benannten Flachen fiir Ersatzstellpldtze befinden sich derzeit in Abstimmung.

Mainz, 07.06.2018
gez. Eder

Katrin Eder
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